WILD WARP
1. Zakladni udaje

WILD WARP je hra s 5 vélci a 5 az 10 vyhernimi liniemi. Hra obsahuje 10 riiznych symboli.
Kliknutim na + nebo — v poli Sazka, si Uastnik hazardni hry vybira hodnotu celkové Sazky.
Po kliknuti na tla¢itka + nebo — dojde k otevieni pole, kde je mozno volit hodnoty Sazek na
linii a pocet aktivnich Linii. Klikdnim na tla¢itko + dochazi k navySeni hodnot Sézky na linii a
hodnot poctu aktivnich Linii. Dosdhne-li maximdlni vySe klikanim na tlacitka +, potom
klikanim na tla¢itka — dosahne jejich minimalnich hodnot. Celkova Sazka, do kazdého herniho
kola, je pocitana jako soudin hodnoty Sdzky na linii a po¢tu zvolenych aktivnich Linii. Po
odehrani kazdé hry. 1ze menit celkovou Sazku. Pokud Ugastnik hazardni hry klikne na tlagitko

. BET  dojde ke zmén& celkové Sazky na jeji maximalni hodnotu. Jakmile je Ucastnikem
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hazardni hry vybrana celkova Sazka, miize kliknutim na tlacitko . G . spustit hru, nebo
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pomoci tla¢itka . =~ | spustit v rezimu autostart. Tento reZim je mozno po odehrani hry

vypnout kliknutim na tlacitko _34, které se objevi na misté tlacitka autostart, po jeho
zméacknuti. Vyherni kombinace jsou pocitany, s vyjimkou symbolu WILD, zleva doprava od
valce nejvice vlevo a symboly museji byt za sebou. U symbolu WILD nezélezi na jeho pozici
na valcich. Mozn4 vyhra na linii je pocitdna jako ndsobek pole Sazka na linii a ¢iselného
koeficientu pro danou vyherni kombinaci podle Vyherni tabulky. Platna je vzdy jen nejvyssi
vyherni kombinace na jedné linii. Vyhry z jednotlivych linii se s¢itaji. Vyhry ze symbolu
WILD a bonusovych her se sc¢itaji.

Vsazena ¢astka na jednu linii = celkova sazka do jedné hry/ pocet aktivnich vyhernich linii.
Celkova sazka do jedné hry = vsazend ¢éstka na jednu linii * pocet aktivnich vyhernich linii.

Minimalni sdzka na jednu hru: 5 K¢

Pocet aktivnich linii: 5, 6, 7, 8,9, 10

Maximalni sdzka na jednu hru: 500 K¢

Maximalni vyhra v jedné hie: 500 000 K¢

Statisticka primérna hodinova prohra: 18 000 — 108 000 K¢
Vyse vyherniho podilu RTP: 88 az 98 %



Divoky symbol j nahrazuje vSechny symboly s vyjimkou Specialniho expandujiciho
FmeOIU- Pokud Ucastnik hazardni hry dostane béhem jedné hry 3 a vice divokych symbolt
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~v1, bez ohledu na jejich pozici na vélcich (scatter- symboly nemusi nasledovat za sebou
od vélce nejvice vlevo), tak ziskdva vyhru podle vyherni tabulky a je opravnén hrat zdarma 10
volnych otacek.

3. Volné otacky a Specialni expandujici symbol

Pokud Ucastnik hazardni hry dostane b&hem jedné hry 3 a vice divokych symbola "l bez
ohledu na jejich pozici na vélcich (tj. chovani scatter symbolu), tak ziskdva vyhru podle
vyherni tabulky a je opravnén hrat zdarma 10 volnych otacek. Na zacatku bonusu ,,Volné

ota¢ky* je ndhodnym vybé&rem ze symbold, s vyjimkou divokého symbolu KA, zvolen
Specialni expandujici symbol. Specialni symboly vypléaceji jako ptislusné normalni symboly a
mohou béhem bonusu ,,Volné otacky* po vyplaceni regulérnich vyher expandovat (rozsitit se)
na cely valec. Nasledné¢ se vyhodnoti vyherni kombinace specidlnich symbold na zékladé
jejich poctu na aktivni linii, nezavisle na tom zda jsou sousedici nebo zacinaji na prvnim valci
zleva. K expanzi dochézi pouze v ptipadé, Ze je ptitomen dostateény pocet symbolil na vyhru.
Béhem bonusu ,,Volné otacky™ je mozné ziskat dalsi volné otacky se stejnym Specidlnim
expandujicim symbolem. ,,Volné otacky* je bonus, pii kterém nejsou Uastnikovi hazardni
hry odecteny z pole ,,KREDIT* zadné penézni prostiedky. Vyhry jsou béhem bonusu ,,Volné
otacky* kumulované v poli ., VYHRA®.

4. Vyherni tabulka
Vyherni tabulka udava hodnoty, jimiz se podle vyherni kombinace nasobi vsazena ¢astka na

linii. Pro symbol WILD plati, Ze vyhra je pocitana jako soucin ciselného koeficientu z
Vyherni tabulky a celkové sazky do hry.



Nazev 5x 4x 3x 2x
200x celkova | 20x celkova 2x celkova
Wwild sazka na hru sazka na sazka na
(scatter) * hru hru )
10 volnych + +
otacek 10 volnych 10 volnych
otacek otacek
Pilot 5000x 1000x 100x 10x
Vesmirna lod’ 2000x 400x 40x 5x
Planeta 750x 100x 30x 5x
Mineral 750x 100x 30x 5x
o=y A 150x 40x 5x -
= K 150x 40x 5x -
&J Q 100x 25x 5x ;
D J 100x 25x 5x ;
) 10 100x 25x 5x i




